
   X ve Y trenleri, kuzey-güney doğruhusunda uzanan paralel 

raylar üzerindedir. X treninin sürücüsü Y trenini v büyüklüğün- 

deki hızla güneye gidiyormuş gibi görüyor. 

X, Y trenlerinin vg, vy hızlannın büyüklükleri ve yönleri için, 

I. vX = 0. vy = v güney 

II. vg = v kuzey, vY = 0 

III. vX = 2v kuzey, vy = v kuzey 

yargılanndan hangllerl doğru o|abI|Ir? 

 

A) Yalnız I  
 

D) II ve III 

B) Yalnız II 

E) I, II ve III 

C) I ve II 

 
 
 

 

   Güneye doğru sabit hıda hareket eden X ağacının sürücüsü 

Y amacını güneye, Z aracını kuzeye 8idiyormuş gibi görüyor. 

Buna göre, 

1. Y aracı güneye gitmektedir. 

II. Y aracının hızı X inkinden büyüktür. 

III. Z aracı kuzeys gitmektedir. 

yargılannda hangileri kesinlikle doğrudur? 

 

A) Yalnız I  
 

D) I ve III 

B) Yalnız II  
 

E) II ve III 

C) I ve II 

 
 

 

   Doğrusal bir yolda aynı yerden harekete başlayan K, L, M 

araçlarından M aracı batıya doğru hareket etmektedir. 

K, L, M araçlannın hızlan sabit ve büyüklüklarl arasında 

vg > vL > vg ilişkisi olduğuna göre, 

1. M aracının sürücüsü L yi doğuya gidiyormuş gibi görür. 

II. K aracının sürücüsü M yi batıya gidiyormuş gibi görür. 

III. L aracının sürücüsü K yi duruyormuş gibi görür. 

yargılanndan hangileri kaBltglhla ydoltgtl£? 

 

A) Yalnız I  
 

D) I ve III 

B) Yalnız II  
 

E) II ve III 

C) Yalnlz III 

 
 

   Batlya doğru v büyüklüğündeki hızla gitmekte olan K ağacının 

sürücüsü L amacını 2v büyüklüğündeki hızla batıya doğru gidi- 

yormuş gibi görüyor. 

Buna göre, doğuya doğru v büyüklüğündeki hızla giden M 

aracının sürücüsüne gore L arazinin hmmm büyüklüğü ve 

yönü nedir? 

 
A) Doğu yönünde, 2v B) Doğu yönünde, 4v 
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Cevaplar : 

1)E, 2)C, 3)C, 4)D, 5)C, 6)C, 


